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@DoH/ OLEHOYHBIX CPEACTB IO JUCHHUIUIMHE MareMaTuueckuil aHaim3 JUisl TEeKYIIeH/
MIPOMEKYTOUHOUM aTTecTalluu pa3padoTaH B COOTBETCTBUU ¢ DenepalbHBIM TOCYAapCTBEHHBIM
00pa3oBaTeNIbHBIM CTaHJIAPTOM BBICHIETO O0pa30BaHMs IO CICHHATBHOCTH | HANpPaBJICHUIO
noarotoBkn  38.03.02 MenemkmeHT Ha ocHoBe Paboueld mporpaMMbl  TUCHMILIMHBI
MaremaTnueckuil aHanu3, YTBEP)KICHHOM DEIIEHHEM Y4YEHOro cosera or rI., Ilosoxenus o
dbopmupoBannn Ponja oneHouHbIX cpeacts no aucturiuHe (POC), [TomoxkeHus: 0 MpoBeaeHUN
TEKYIIEr0 KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH M MPOMEXYTOUHON arrectauuu oOyyaroumxesa 3IY,
[Tonoxenus o rocymapcTBeHHOM wuToroBo arrectrauuu (['MIA)  BBITYCKHMKOB 11O
00pa3oBaTebHBIM MPOrpaMMam Beiciiero oopasosanus B 3['Y um. H.M. ®enopoBckoro.

1. IlepeyeHb mNIaHUpPYeMBIX Ppe3yJbTAaTOB O0y4YeHHs] IO JUCHUILVIMHE (MOAYJII0),
COOTHECEHHBIX C INIAHUDVEMBIMH De3VJILTATAMH 00Da30BaTe/IbHOM IDOIDAMMBI

Ta6muma 1. KoMrieTeHIInu ¥ HHAUKATOPBI UX JOCTHKECHUS

KO,I[ N HAMMCHOBAHHEC KOMIICTCHIIN I/IHI[I/IKaTOpBI JOCTHIXXCHUA

VYK-1:  CnocobGen  ocymiectBisaTh  nouck,|YK-1.2: OcymiecTBisieT KpUTUYECKUI aHAIHU3 U
KPUTHYECKHI aHanu3 M CHUHTE3 WH(pOpMAalUH,|CHHTE3 MH(OpPMALUU, MOTYYEHHOW U3 pa3HbIX
MPUMEHSATh CUCTEMHBIN TMOAXOJ JUIsl PEHICHUS [ICTOYHUKOB

IMOCTaBJIECHHBIX 3a1a4

OIIK-2: Cnocoben  ocymiectBisiTe  coop,|OIIK-2.2: [IpumeHsieT OCHOBHBIE MOJIOKEHUS U
06pa60TKy 1 a”aJIu3 HOaHHBbIX, HeO6XOI[I/IMI)IX METOAbI KOJHNYECTBCHHOI'O MW Ka4YE€CTBCHHOI'O
JUIS PELICHHS MOCTABJICHHBIX YIPABJICHUYCCKUX|aHANMM3a I TPUHATHS  yIPaBICHYECKUX
3aja4, C UCIOJIB30BAHUEM COBPEMEHHOTI'O|peIICHHIA

WHCTPpYMEHTapHs u WHTEIJIEKTYaTbHBIX
WH(OPMALIMOHHO- AaHATTUTHYECKUX CHCTEM;

Tabmuua 2 — [Naciopt ¢oH1a OIIEHOUHBIX CPEICTB

KouTtposmpyemsie ®opmupyemas | HammenoBanue
pasaebl (TeMbl) KOMIIETCHIUS OLICHOYHOI0 Iloxka3aTenu oneHKH
AUCHUILIMHBI CpeAcTBa
Paszzen 1. Teopust YK-1.2; OIIK-2.2 Koncnekr, tect | Ects/HeT
MIPEACIIOB
ITonHoTa oTBETA
Paznen 2. IlponsBoanas YK-1.2; OMK-2.2 Koncnext, Tect | Ecte/HET

IlomHOTa OTBETA

Pasnen 3. UcciaenoBanue YK-1.2; OMK-2.2 Komncnext, tect | Ecte/HeT
(GyHKIMN ¥ TOCTPOEHHE




rpaduKoB

IlomHOTa OTBETA

Paznen 4. ®ynkiun YK-1.2; OMNK-2.2 Komncnexr, tect | Ecte/HeT
MHOT'HX [TE€PEMEHHBIX

IToHOTA OTBETA
Paznen 5. UnTerpaibHoe VK-1.2; OIIK- | Koncnexrt, tect | Ecte/HET
HCYHUCIIEHHUE 2.2

IToHOTA OTBETA
Pazgen 6. VK-1.2; OIIK- | Koncnexrt, tect | Ecte/HET
Judbdepennmranbapie 2.2

ITomHOTA OTBETA
ypaBHEHUS
Paznen 7. Psannl VK-1.2; OIIK- | Koncnexr, tect | Ecte/HET

2.2

IlomaoTa oTBeTa

1 Mertoanyeckue MaTepHuaibl, ONpeaesolue NpoueIypbl OLeHUBAHUS 3HAHU,
YMEHHUIi, HABBIKOB U (MJIH) ONBITA AeATeIbHOCTH, XapaAKTEePHU3yI0LHe MPoLecc
(opMupoBaHusa KOMIETEHIHN

Meroarueckre MaTepHaIbl, ONMPEICIISIOIINE POLEAYPhI OLICHUBAHKS 3HAHUI, YMEHHI, HABBIKOB
U (WIM) OMbITAa NEATETLHOCTH, MPEACTABICHBI B BUIE TEXHOJOTMYECKOM KapThl JUCIMILIAHBI
(Tabmuma 3).

Tabmuua 3 — TexHoJornyeckas kapra

HaunmenoBa Croxn
HHE p Ixana Kpurepun
Bomiosime | OMCHMBA
OLICHOYHOI0 st HMA OLICHHBAHMS
cpeacraa

Ilpomesrrcymounana ammecmavusn 6 popme «Ik3amena» (014 04HOU U 3A04UHOU opmbl

o0yuenus)
Tecr ITo or 0 no 5 | Ornnuno/Xopomo/Y nosiersoputensuo/Heynosn
UTOTOBOT'O OKOHYaHU | OaisioB €TBOPUTEIBHO
KOHTPOJIS U BTOPOTO
ceMecTpa
NTOI'O: - -
OaoB




2 TunoBble KOHTPOJILHBIE 32/IaHNUS WIH HHBIE MATEPHAIbI, HEO0XO0AUMBbIE 1JIs1
OLIEHKHU 3HAHUI, yMeHM i, HABBIKOB U (UJIH) ONBITA AeSATEJbHOCTH
XapakTrepusyoume npouecc popMupoBaHus KOMIETEHIUI B X0/1e OCBOCHHS
00pa3oBaTeJIbHOM MPOrPaMMbI

2.1. 3a0anusa onsa meKyuiezo KOHmMPOJIA YCReeaemocmu

TunoBble olleHOYHbIe MaTepualsl o TeMe Ne 1 «Crernuduka CTyAuiHHONW ChEMKI
IIpakTHueckue 3agaHus:

1. Pa3paborars cuenapuii «BbITyCK HOBOCTEH» (XpOHOMETpa)k 7 MHHYT) IO ONpPENEICHHON
TeMatuke. IIpoBecT CbEMKY M MOHTaX «BBIIYCKa». lIpencraBurhs pe3ysbTaTbl KOMaHIHOM
paboTel. OOCYXICHUE U aHAIH3.

TunoBble olleHOYHBIE MaTepHalibl M0 TeMe Ne 2 «OCOOCHHOCTH CTYIUHHOTO HHTEPBHIOY
[IpakTuueckue 3a7aHus:

1. PaspabGorare cueHapuii «MHTepBBIO JHS» (XpoHOMeTpaxk 10 MHHYT), BbIOpaTh repos U
Beayiiero. [loAroTOBUTBCS M TPOBECTH CHEMKY, CMOHTHPOBATh WHTEPBBIO M IPEICTABUTH
pe3yabpTaThl KOMaHAHOU paboThl. OOCYXACHUE U aHAIIU3.

Tunoseie orieHOuHBbIe MaTepuaibl 10 TeMe Ne 3 «Tok-110y Kak 0coObIi BUJI CTYUHHON ChEMKH,
UMUK BEIYILLET O

HpaKTI/IquKI/Ie 3aJaHusA:

1. PazpaboTaTh cuieHapuii TOK-II0Y (XpOHOMETpax 15 MUHYT), BBIOpATh «repoeB» U BEAYIIETO,
MPE3EHTOBATH CIICHAPHUI TOK-IIOY Ha 3aHATUU. OOCYXIIeHHE U aHAIIH3.

Tunossle onleHOUHBIE MaTepuaisl 1o Teme Ne 4 «PaboTa HaJl cLieHapyueM TOK-1I0Y»
IIpakTHueckue 3aaHus:

1. ChemKa TOK-1I0Y 110 COTJIaCOBAaHHOMY clieHapHio. OOCyKIeHNEe U aHANIN3.
Tunosble oLleHOUHbIE MaTepHaisl 0 TeMe Ne 5 « TeXHOI0rus MOHTaXa TOK-II0y»
IIpakTHueckue 3aaHus:

1. KomMmbplOTEpHBIE MOHTa)X OTCHSTOTO KOMAaHJIOW CTyneHTOB Buaeopsiia. Co3nanue u
npe3eHTanus 15-MuHyTHOTO TOK-110y. OOCYKIEeHUE U aHATH3.

TumoBele OIIEHOYHBIE MaTeprajibl MO TEME Ne 6 «TexHomoruss M MEXaHHU3MBI OXJaHus
KOMMCPUYCCKOI0 MCAUAIPOAYKTa»

HpaKTI/IquKHe 3aaHusA:

1. KomMmbplOTepHBIE MOHTa)X OTCHSATOTO KOMAaHIOW CTyAeHTOB Buaeopsaa. Co3maHue u
npe3eHTanus 15-MuHYTHOTO TOK-110y. OOCYKIEeHUE U aHATH3.

Pasnen 1. Teopusi npeaeson

3aganue 1 (Ilocmpoenue epaguxos npocmeriuiux s1eMeHMaAPHbIX QYHKYULL)



[Toctpoiite rpaduku GyHKINIMA, yKaKATE 00IACTh OMPEACIICHUS U MHOXKXECTBO 3HAUCHUI

byHKIHHA:

La)Yy=In(x+ 4); G)y=1+e> B) y=-2; N y=vx+2; ny=x3
X

2.a) y=|x+1; 0)y=|Inx|; B)y=In|x+5]|

3aganue 2. (Haxooicoenue npedenos bez npumenenus npasuia Jlonumanis.)
Haiinure npenensi:

3 2
1. a) 11m3x —4x° +1, 6) ]]-m4x3+3x —1. B) hm2x +x— 3 r)
e 2x% +3x7 — xoo 2x” =3x+1 ol x24x—2 "
hm2x2 —3x—2_
=2 x" —3x+2
N _ _ _ tg’4
2.a) lim YX+1=4. o i Y4+3x —J4-3x p) fim lmCosdr. g 24T
-3 x=3 x50 7x x>0 x8in 3x x>0 x SN 8x
sin2x X 2
3.a) Ime =1 ; 6 fml=€"" B) im(7-307; 1) lim(3x-8)*
x—0 S]nx x—0 tgx x—2
x 2
4. a) lm(7-3x)>*;  6) lim(3x-8)*. B) lim (2x + 3)[In( x + 2) — In(x + 3)];

r) ]ingo(x+3)[ln(2x+7)—]n(2x—3)].

3aganue 3. (OorocmopoHuue npedevl)
1. Haiigure npenens! pyHkuuid mpu X — a £ 0, X — oo . Caenaiite cxeMaTHYECKHH YepTEK
rpaduka GyHKINH.

L 1

1 1
a) y=2+4"3,a=3;, 0)y=1+8"72,a=2; B)y=1-3"%, a=4
2. Oynkius f(X) 3amaHa pa3TUUHBIME AHATUTHYECKUMH BBIPAKCHUSIMH JIJISI PA3IMYIHBIX

obracrteii N3MEHEHUs He3aBUCUMOI nepeMeHHoN. Haiinure Touku pa3pbiBa GyHKIIMH, €CITH OHU
cymecTByrT. Chemnaite uepTeéx.

- x/3, x<0; 2x7, x<0;
a) y=4 sinx, 0<x<n/2; 6)y=<{ cosx, 0<x<m2; B)
x-m/2, x>mn/2. x-m/2, x>mn/2.

x*+1, x<0;
y= I, O0<x<2;
x—2, x>2.

3. HaiinuTe Toukn pa3peiBa GyHKIMHU U ONPEAETIUTE XapaKTep pa3pbiBa.

12x+6 _(x+1)? _ sin 3x
1 9 CX(x+1)’ By =200

a) y=

Pa3nean 2. [IpousBoanas

y d y
3ananme 1 Haiinure mponsBoaHble d_y 3aJJaHHBIX (QYHKIIHH.
X

2_ -
1), y=ctg(3x® +2cosx); 2). Y =€ ¥ 3) o\ arctgx —Vx



1+tg 3x
4).y= ;
)y 1-tg3x
7) y=(cosx)?x ;
8) y=(sinx)**. 9). y=x-In2+eX+2Je* +ex+1);
3x .
10). y= —-632+x; 11). y =sin’ 2x;
-y V2+x ).y

12). y =xarcsinx +~+1-x>; 13). y:_(22x+9 :
X

1’

5). y=§/x4+5x—§/(5x—1)3; 6). y:xarcsin%;

14) y = (arctgx) ¥2marce.

3ananme 2. HaiinuTte npon3BogHbIE BTOPOTO MOPSAKA OT 3aJaHHBIX ()YHKIUH.

1) y=3V2Xx+1+6X+1; 2) y=x2Inx. 3) y=arctg x%
2
4)y:"1_x _ 5)y = xe' ; 6) y=Inctg4x;
X

3aganue 3. (IIpoussoonvie om pynkyuil, 3a0aHHbLIX NAPAMEMPULECKU.)
dy

A) Haiinure npousBoHbIE Ir 3aJIaHHBIX (QYHKIIHUH.
x
3t*+1 Lt
1). x= , y=sin(— +t
) e b L e )
2) X =t+Incost, 3) x=2t—smn 2t, 4) th+Si1’12l‘
y=t—Insint. y=sin’t. 2
y = cos’t.
b). Haiiaure nponsBoHbIe BTOPOTO MOPsAKa OT GYHKIIHI, 3alaHHBIX TapaMeTPUUECKU.
1) X =1+ In cost, 2) (x=¢+2, 3) [x=arcsin (£* -1),
y=1-Insint. y=t>+8t—1. y =arccos 2t

3ananue 4. (Juppepenyuan pynxyuu.)
Haiinute muddepenuman GyHkuu

1) y=4J7x+6. 2) y=02+1)>. 3) y=In(5x + 1). 4) y=e¥

Bbruucnure npuOmmkEHHO, 3aMeHsisl npuparieHue ¢QyHkuuu e nuddepeHmaniom
5)In1,01; 6)e2

3ananue 5.

1) CocraBbTe ypaBHEHHs KacaTelIbHON U HOPMAIU K KPHBO# Y =+/1—4X B Touke ¢
abcrecont X, = —2.

2) Hanmmwmre ypaBHeHHe KacaTeabHOM K rpaduky QyHKIuU Y =arctg X B Touke ¢ abCImccoi
% =3,

3) Hanmiuure ypaBHeHre HopManu K rpaduky Gyakuuu Y = 2" B To4Ke ¢ abcuuccoi X, = 2.
x*-3x*+8

:2) Iiml(l—x)tg%x; 3) IimOMS_S'nX; 4) lim & ;
X— X— X X—>+0 ¥

1 lim
) X° —x+20

Pa3nen 3. UcciaenoBanue GyHKIUH M NOCTPOEHUE rPaPUKOB

3ananue 1. (Oxcmpemymor ¢hynxyuii)



3aoauu 1-4. HaxoxneHue SKCTpeMyMOB (pyHKINI

X3

(x+1)?
2) Viccnenosath Ha dKCTpeMyM GyHKIuI0 Y = X° —4X°,

1) HccnemoBaTh Ha 3KCTPEMYM (QYHKITHIO Y = —

3) HaiiauTe TOUKM JIOKAIBHOrO MUHMMYMa (yHkiu Y = (X —5)e*.

) 3 2
4) Haiiinte TOYKH JOKAILHOIO MakcuMyMa QyHKIUH Y = X° —4X",
3a0auu 5 —7. Haiinute Hanbonpiiee n HanMeHblnee 3HaueHus Gyakiun f(X) Ha oTpeske

[a, b]:
5) /(=372 [F37156) (=350 “6  [5:515 7) f() =% —sinx ; [-2m - 3/2];

3a0auu 8 — 9. TexkcToBBIE 331241 HA OTHICKAHHE HAUOOJIBIIEr0 UM HAUMEHBIIETO
3HA4YEHUs 33JaHHON BEITMYMHbI
8) TpeOyercst U3rOTOBUTH OTKPBITHI MIMHIPUICCKUI Oak qaHHOTO 00bEMa V, mpuuém
CTOMMOCTH KB3JIpaTHOTO METpa MaTepHaia, WAyIIero Ha N3roToBIeHUe Ha 0aka, paBHa P
py6uiieii, a CTOMMOCTb KBaJIpaTHOTO MeTpa MaTepuaia AyIIero Ha CTeHKH, paBHa P, pyoOuieit.
[Tpu KakOM OTHOIIEHUH pasnyca JHA K BBICOTE OaKa 3aTpaThl HA MaTepHaibl OymIyT
HauMEHBIIUMHU?

9) U3 nonoce! xecty muprHOi 11 cv Tpedyercs caenath OTKPBITHIA CBEpXY KET00,
HOIIEPEYHOE CEYeHHEe KOTOPOro uMeet (hopMy paBHOOOUHOI Tpaneruu. J{Ho xk&noda 10IKHO
uMeTh mupuHy 7 cvm. KakoBa noskHa ObITh MIMpHUHA %EN00a HaBEpXY, YTOObI OH BMEIA
HauOoJIbIIIee KOJIMYECTBO BOJIbI?

3aganue 2. (Ilocmpoenue epagurxos hynxyuii.)
[octpoiite rpaduku GyHKIUI::
x> x
) y=—"-—: D y=—>_" 3 y=L: DHy=x-Inx
)Y (x+2)° )y e )y x )Y

Pa3nes 4. ®yHKIIMH MHOTHX NePEMEHHBIX

Bapanue 1 . (Haxooicoenue uacmmuix npou3600HbIX)

A) a) lana pynkums z =sin (3X 4y). Bpruucnure 4 SZ +3 SZ
X y
0) Jana pyakuus z = . Beruucnure x == 0z +y= 0z
X+y 0x 8y
B) Jlana pymkims z = In (% — y?). Berumcinre oz 0 :
ox Oy

B) Haiinute 3HaueHus IMPOU3BOAHBIX 3aTaHHBIX CI)YHKI_II/II/I B YKA3aHHBIX TOYKaX.

2
a) Jlns dynkumn z =3x°e”’  HaiiguTe 3HAaUCHHE B Touke (1,0).

xXoy
0’z
2

Ox~ 0y
o’u
0x0y0z

6) s pyskmmm Z = (X° + 4x) € HaiinuTe 3HaUCHME B Touke (1, 0).

B) Jlna GyHkmmm U= 2X + 4y? + XyZ HaiiguTe 3HAUECHHE B Touke (1,1, 1).

B) YacTHbie MPOM3BOIHBIC CIOKHBIX M HESBHBIX (YHKITHH.

HaiinuTe 3HaueHUS TPOM3BOIHBIX 3a1aHHBIX (hyHKIMIA B Touke U =0, v=0.



2 .
a) Haiigute 3nauenne OZ (QyHkMU z = 2e" , X=3u+Vv, y=1+sinuv.

ou

0) HaiinuTe 3HaueHUE g_z byHKIMH Z = 2e , X=3u+vVv, y=1+sinuv.
\%

B) Haiinure 3nauenue g_z byskmmm z=2x2 - In(X + 2y) + ¥, X=u—-V + 1,
u

y=U+V.
I') Haiigure yka3aHHble TPOU3BOAHBIE (YHKINN 33aaHHBIX HESBHO:
a). X3 +3X—2Xy+Xyz—22 =4, z=z(X,y). Haiimure z,, Z,

8). sin(x2+y)-x=y, y = y(x). Haitmare y/(X),  y"(X).

B). 15x3 +16y2 —16xy+2+22 =1, z=12(X,y). Haiimure z',, 2/,, Z/

y2 ’ Xy

3aganue 2. (Oxcmpemymor @HII. Haub. u naum-e 3navenus GyHKYuil HeCKOIbKUX
nepemMeHHbiX 8 3aMKHYmMoU obaiacmu.)
1. Haiigure skcTpemMyMbl GyHKINH.

a)Z=6xy—9x>—9y2+4x+4y; 6) z=4X°+4xy—Vy*>—8y; B) Z=X>+2Xy+4x—Y>
2. Uccnenyiite kBagpaTHuHbie OPMBI  Ha 3HAKOOTPE/ICICHHOCTb:

Q) X7 +AX X, + X Xy + AKXy +AXE, 0) A +4x + 32— 2%, + 23 XX,

B) 2X7 +2X2 + 2XZ +8XX, + 8% X; — 8X,X,
3. Haiiaure skcTpeMyMbl PYHKIIUHA : a) u=x2+2y?+2° —2x+4y—62+6.

0) u=2x"+2y?+322 —2x+4y—62+6, B) u=2x>+2y?+32%—2X+4xy—67+6.

4. Halinute HanOombIIee U HAaMMEHbIIee 3HaYCHU QYHKIMN B 3aJaHHON 00JIaCTH.

a) 7=06xy—9x%—9y? + 4x + 4y B npsaMoyrombHuke 0 <X<1, 0<y<2;

6) z=4x%+4xy —y?— 8y B TpeyroiabHHUKE, OTPAHHYEHHOM NPAMBIMA Y = 2X, Y = 2,
Xx=0;

B) Z=X+2Xy+4X —Yy? B TpeyronbHHUKe, OrpaHUYeHHOM mpaMbiMu X =0, Y =0,
X+y+2=0.

3ananue 3. (Vcroguwiii sxcmpemym.)

1 . Haiigure ycrnoBHBIC 3KCTpeMyMbl QyHKIMH Z = (X, Y):
a)Z=06xy—9x2—9y? +4x+4y, ecim X+2y=1; 6)z=4x>+4xy—y> -8y, ecnm 2X=Y;
B)Z=X>+2Xy +4X—Yy?% ecnu X—Yy=2.
2. TpeOyercst M3rOTOBUTH OTKPBITHIN IMIMHIPUYECKHA OaK TaHHOTO 00bEéMa V, mpuuém
CTOMMOCTh KBAQJIPATHOTO METpa MaTepHaia, HIyIIero Ha H3rOTOBIICHHE IHAa Oaka, paBHa Pj
pyOJeli, a CTOMMOCTh KBaIpaTHOTO METpa MaTepHaia UIylIero Ha CTEHKHU, paBHA [, pyOuieil.
[Ipn KakOM OTHOILICHNUH pajguyca JHa K BBICOTE Oaka 3aTpaThl HA MaTepHabl OyayT
HAaWMEHbBIIIUMHU?
3ananme 4. (npoussoonas no Hanpasienuio, paouenm,)

1. HaiiTi NpoM3BOHYIO CKaNApHOro mons U = (X* +y? + %)% B Touke M (L1Y) mo

HATIPABIICHUIO BekTopa | =1 — ] + k.
2. HaiiTu mpou3BOJHYIO CKAJIIPHOTO T0JIS
u=Xx+In(z’+y?) B rouke M(211) mo nanpasnenmio BekTOpa
3 Haittu rpaguenT ckanspHoro mojs U= (X + y° + 22)3/ ? Brouke M (-12)).
4 HaiiTu rpaguenT ckaaspHoro moas U= X+ In (Z2 + yz) B Touke M (-2,1,-1)
Paszgea S. UnTerpajibHoe ucUMcieHHe



3ananue 1. (Hcnonvzosanue madbauyvl unmezpanos u COOMHOUEHUS
1

j f (ax+b)dx = = F(ax+b) +C)
a

Haitnure unrerpansi:

dx
1. | ——————. 2. |e™dx. 3. |sin(13x+4)dx.
J.4+(3x +1)° I I (13x+4)
dx dx dx
Isin2(5x+3)' > 4x2 +1° J /gxz .[ [4—(3x+5)

Bapanme 2. (Iloosedenue noo snax oughghepenyuana. (3amena nepemennoit))

Haitnure narerpansi:

1, jamtgx 2. 9" % 4 3, J.%mlnxdx.
1+ x? cos® X X
x? arctgx sin X 3ctgx
4, 5. 222  dx . 6. ax.
J. 1+ x? Ia«/3+2cosx 1+ x?

3ananmue 3. (Mumeepuposanue no vacmsm.)
Haiinure uaTerpasbl:

1. jxe‘“dx. 2. j(5x2 —2x+1)e*dx. 3. je?’xsinx dx .
4. [(x*-Dedx. 5. jxlnzxdx. 6. [x*e ™ dx.
3ananmue 4. (Mumeepuposanue payuoHAIbHLIX U UPPAYUOHATLHBIX BbIPANCEHULL, COOEPAHCAUUX

K8aOpaAmMHbwlll MPEXUIEH.)
Haitngure narerpansi:

,[ dx . Z-I 8x—11 dx 3'I (3—x)dx .

X* =7x+10 V5X + 2X — X \3-2x-x?

.4_.[ (3x—=1)dx . j (x—=5)dx 6_J- (x+2)dx |
\2x% +2x+1 \[3XP—6X — 1 X* +2x+5

3ananme 5. (Mumezpuposanue payuonanvusix opooeii.)
Haitngure naterpaisi:

. J-x3+4x2+5x+3dX J' (7x* ~1)dx I X’ -6
J X2 +4x +5 (x> +5)(x* -1) x* +6x%+8
4IX+2X+4dx 4'[2x—x 1d 6.IX+2X 2d.
5x° +4 X® =X —6X X' =1

3ananue 6. (Mnmezpuposanue uppayuoHaIbHLIX BLIPAICEHUII.)
Haitngure nnrerpansi:

v xdx 1 [1-x 2\/ +1
(/x =DE/x +2) 3+2 Jx-1
4. | XWH dx. 5 [[SESdx G'Ii/xi——uldx



3ananue 7. (Mnmezpuposarnue mpuecoHomempuieckux QyHKyuii.)
Haiinue naTerpaisl:

dx dx
. ) 2. | ——2 3 | —-.
2sin x —3¢os X ~[3+5c052x Isinzxcos4x

4, J'sinsxcoszxdx. 5. J'sin“xcos“xdx.

3ananue 8. (Mumeepanvt om gynxyuti 6uda f (ex) )
HaiinuTe nnaTerpaisl:

e*dx e* -1 dx
1, . 2. | = ——dx, 3. | ——.
-[(2+ex+ex)2 J.3e2X+1 '[ e* +4
j(ex/2+2)ex/2 dx . e*dx
X +4e¥? +1 et e

3ananue 9 (Boiuucnenue onpedenénnvix uHmezpanos.)
Haiinure uaTErpasbl:

x+1 " e dx i
1. dx. 2. : 3. | xarctgxdx.
Es Jemer {
nf2 2
4.J"‘X+ 14 j— 6.jxln(x+3)dx.
[x +1 1 2—Cos X 0
7l2 9 1 2 0
. x-1 Y-
Ism xcos’xdx . 8. | ———dx. 9. j 4 ZX dx. 10. I(x+1)e‘2xdx.
0 4\/;"'1 7 X b
3ananmue 10. (Hecoocmeennvie unmezparvl.)
I/Iccnez[yﬁTe CXOIUMOCTDb UHTCI'PAJIOB.
) n/4 +00
dx dx Jx
1 [y 2. [ = 3. | — dx.
e Sin-Xx 0 V1+X
X242 ; X+ 3
[ 5. | 6. j“&dx
o X7 +4X° +X 0 1 VXx-1
4 +00 e
dx dx dx
7| —. 8. | —7—=. 9. .
!3/()(_3)2 -[Ox2+4x+5 {x\/Inx
+o0 o -
X sin(1/x
0. | xe*dx. 11. | CLOPTY j'”—xdx
0 ) X
2 -X
13. j 14 [ % s jxe dx
\/1+ 4x* > X(In(x+1)°

3ananmue 11. (Haxoowcoenue niowadeti)
1. Haiigure muiomap I0CKoH GpUIyphl, OrpaHUYeHHOM KPUBBIME Y, =SINX+2, Y, =—1,

X=0, X=1.



1

2. Haiinute miomaap miockoi GUrypsl, orpaHU4eHHON KPUBBIMH Y, = Gy’ y, =0, x=0,
T

X=—.
4

4. Haiigure mwiomans GUrypsl, OrpaHMYeHHOI mapabonoii Y = X* —4 uupamoii X —y+8=0.

Paznen 6. ludgdepenunanbHbie ypaBHeHHUS
3ananue 1. (Juppepenyuanvrvie ypasuenus 1-20 nopsoxa.)

3a0auu 1— 6. Haiinute yactHoe peuienne auddepeHnnanbHoro ypaBHEHMs,
YIOBJIETBOPSIOIIEE 33JaHHBIM HaYaJIbHBIM YCIOBHSM:

1. (x+1)ydx+x(y—-1)dy=0; y(1)=2.
2. (\/x_y—x)dy+ydx=0; y(1) =

: _ 1 . _
3. y+ytgx_cosx, y(0) =0.

4. y'+4xy=2xe ¥ y¥?*: y(0) =

5 xy'= yln%; y(1) =

3aganue 2.(Juggepenyuanvrovle ypagrnenus guvlcuiux nopsaoKko8, 0ONYcKaoujue NOHUMCeHuUe

nopsoka.)
1. y"=x>+4. 2. y"+ly':0.
X
3. y'"+y'+ yx=sin xcosx. 4. y’y"=1, y>0.

3aganue 3. (OoHopoousie nunetinblie OughghepenyuanvbHbvle YpasHeHUs blCULUX NOPIOKO8.)
1. y"=7y"+12y=0. 2. y"—4y'+5y=0. 3. y"+2y"+y=0.
4. y"—-4y"=0. 5y"+4y=0.. 6. y"=5y"+6y=0.

Bananue 4. (Heoonopoouwvie nuneiinvle ougpepenyuanvhvie ypasHeHus: 8biCUUX NOPSAOKOE.)
1. y'=7y'+12y=xe¥™. 2. y"—4y +5y=2xe".
3. y'+2y'+y=3sinx. 4.y"—4y" =3.
5. y"+4y =c0s2x5. . 6. " =5y +6y=x"—x.

Pa3gen 7. Psaabl
3ananue 1. (Cxooumocms uucnogulx psoos.)
1.Wccnenyiite CXOAMMOCTh YUCTIOBBIX PSAIOB C TOMOIIBIO IPU3HAKOB CPABHEHUSI:

2 n?+4n-1 n+3 2n+\/_+3
a) — 0) ; B) ;
nZ‘ 3n°+4 ;411 Crdn+1’ 21:

r) Zsin 21

n=l1 n-+ 1

= (. 3. arctg (1 /+/n)
1) nzzljln[l nz], )Z .

~ n24+n-1

2.Wccnenyiite cX0AUMOCTB PAJIOB € OMOIIbIO pu3HaKoB [lanambepa u Komm:



n/2

= 2n+3 n’ +6n+3 2
a ,
) ; 2I’1 )Z3nl(2 +7) Zl 5n+1( +3)

2 Z(n+1)v

v SAL s o3(a)T mptiend

3.Uccnenyiite CXOI[I/IMOCTL pAI0B © HOMOH.[LIO UHTErpaibHOro npusHaka Kommu:

?) Z )z n(In n) 2(nJrl)\/F

3aganue 2. Mccnenyiite cxoquMocTh (aOCOMIOTHYIO U YCIOBHYIO) 3HAKOIIEPEMEHHBIX PSOB.:

nInn

> an?+4n-1 S e N+3
2) ;(—1) 3n®+4  0) nzzll( D an* +4n+1’ ®) nzzl( D' nlnn
D

S5 (n+D)!

3ananmue 3. (OynkyuonanvbHble U cmeneHHble psovl.)

Haiinure o6sacte cXxoauMoCTu (pyHKuHOHaJH)HHx PAIOB:

1 2 i .
2) Z X*3 ’ 0) Z zl;l +3x+2 ; ®) ;(2)64-3)’1 . r i—(x4"—(6)§+:ﬁll..§-)
n=1 n-+
) z (o)’ g Z R 1

n= (\/7+\/_+1)2X+1 r1Z:1:r"L1(C’>x2+8x+6)n

3ananue 5 Haitnure pagnyc cXoaMMOCTH, HHTEPBAI CXOAUMOCTH 1 00JIACTh CXOJIMMOCTH
CTENEHHBIX PSAOB:

0

2n n . © 0 (x+2)n
—= 3
? zl n(n+1) " 21: (X+ ) )23"(n+1)(n+2)
(x—3)" u x”‘1

< (x-2)"
e)zll(n+1)ln(n+1) " Zzln.snlnn K le n’

3ananme 6. (Pasnoocenue pynkyuii 6 cmenennvie psovl.)

1 Haiinure HECKOJBKO MEPBbHIX (OTIUYHBIX OT () WIEHOB pa3sIoKEHUS B PSJ 10 CTETIEHSAM X
(GyHKIHIA.
in 3
a) arctg®x 6) Incosx g) In*(L-x)sin”x
2.Paznoxwure 3a1aHHble GYHKIMU B CTENIEHHBIE PsIbI (IO CTETIEHAM X). YKaKUTe WHTEepBaJl
CXOJMMOCTH TOJTYYEHHBIX PSAJIOB.

a) f(x) =xIn(1 + x?); 0) f(x) =xarctg x; B) f(X) = X sin x?;
D)= 0= 9 InfL—x - 6x?)



2 5x—5
x®) X 3) _OX=9 u) In(4+3x) x) 16 -5x
V4 —5x x2—x—6

2.2 3agaHunA aNA NPOMENKYTOYHOM aTTecTauunm (3K3ameH No AUcuunnanHe)

TecTbl



